

在扎根西工区做楼盘的业内人士看来,近两年,西工楼市有不少新特质

# 商业是它的"商标"却不是它的全部

□记者 霍媛媛 本刊记者 张宝峰 刘丁

风水轮流转。前些年因为供应 短缺不得不在房地产市场充当看客 的西工区,近两年总算重返舞台了。 这个老牌"劲旅"凭借良好的基础及 其麾下升龙广场、天城一品、凌宇犀 地、上海滩华府、世纪王城等楼盘的 出色表现,很快征服了大众。

今天,记者采访了几名该区域楼 盘的相关负责人,让他们告诉你,西 工楼市那些打动人心的辨识度。

#### 洛阳楼市"老大哥" 商业最具号召力

天城一品项目营销总监李涛表示, 西工楼市最独特的辨识度应该是配套卓 越、商业成熟。"西工区的商业资源、教育 资源、医疗资源甚至自然资源都很丰富, 居住和生活在这里有优越感和安全感, 也更加方便、舒适。"李涛说,

除此之外,西工楼市近两年涌现出 一批大盘,规模大、品质高、景观好而且 设计人性化,所以,它也增加了品质高 端、适宜居住等特点。

商业,应该是西工区最具辨识度的 特点,这个区域的楼市也如此。升龙广 场营销部经理王东尧表示,一个城市只 有一个市级商圈,洛阳目前的市级商圈 就在西工区,如果再加上升龙广场35万 平方米的商业体量,这里无疑是未来洛 阳最具号召力的商业中心。

西工区另一个辨识度是"革新"。他 说,洛阳迫切需要多功能、高效率的城市 综合体,目前,西工区的各大商业购物中 心拔地而起,商业集群已基本形成并日 趋成熟,已成为洛阳市新的城市名片。 从这个角度讲,西工楼市可以说是老的 城市区革新式升级的典型代表。

凌宇犀地策划部经理张猛给出的关 键词是"身份"。他表示,在过去的几十 年中,西工区不仅是洛阳的行政中心,更 是洛阳的商业中心,这里错落有致的建 筑和其中所承载的繁华商业,无一不诠 释着城市中心的地段价值与生



#### 吸纳高端购房者 大盘有更多机会

在洛阳的一些区域,比如涧西区、 老城区,购房者都有一种"恋土"情结, 可原本就住在西工区的购房者这种情 结似乎并不明显,不过,这似乎并没 有影响西工楼市的吸引力,尤其是对 一些大盘来说,反而有了更多吸纳外 来高端购房者的机会……

对此,王东尧表示,涧西区和老 城区的老百姓"恋土",表明他们已经 对老的生活习惯有了依赖,他们追求 的是既不离开老地方,又能改善目前 的居住条件,提高生活质量,这对区 域楼市来说确实是很大的利好,但这 对于西工楼市也不是个"利空"因素。

"这里是城市的中心,汇聚了众 多外来者,而且其中多是高知、高智 者,他们观点新潮,置业时对现代化 生活质量要求高,这样就为升龙广 场这种能打造一站式高端生活圈的 楼盘带来了机会。毕竟消费、休闲 都是他们日常生活的主旋律。"王东 尧说。

张猛也认为,"恋土"对购房者所 在的区域楼市是一种利好,这对西工 楼市同样有积极作用。"洛阳人很重 感情,尤其看重亲情、孝道,这也是他 们'恋土'的原因。很多开发商正是 看到这一点,推出很多大户型产品, 大打亲情牌。从效果上看,也是被市 场接受的。"他说,西工区的楼盘"天 生"就具有生活便利等优势,如果能 从这方面多下些功夫,应该能吸引不 少外来购房者。



#### 楼市有"辨识度" 楼盘有核心竞争力

扎根这一区域做楼盘,张 猛认为最大的挑战是在做好产 品的同时,提供优质的服务,并 让更多的洛阳人了解新的西工

"很多人虽然在洛阳生活了 很多年,但并不了解西工区,尤 其不了解'新西工'。"他说,这 里过去是政治文化与经济的中 心,后来行政中心虽然搬到了新 区,但这里保持着广泛的影响 力,可以说几十年"老大哥"的形 象依旧存在且影响深远,并且会 一如既往地传承下去。在这个 基础上,凌宇犀地等一批大盘 希望成为它的新名片,让更多 的洛阳人、外地人甚至外国人, 了解这个区域的新"精神"、新 辨识度。

就西丁区整体楼市发展情 况看,它的几十个项目中,虽然 大多数都能够体现自己的商业 个性或者亮点,但商业的品牌化 和运营管理的持续性给市场的 感觉较弱。王东尧说,这也是扎 根西工区做楼盘,尤其是做商业 体量大的楼盘面临的最大挑战。

"西工楼市有辨识度,楼盘 也要有辨识度,也就是核心竞争 力。"李涛表示,在西工区做楼 盘,最大的挑战来自于自己。只 有将楼盘品质做扎实、将客户服

> 务做到位,凡事都站在购房 者的角度去思考,才能让购



### 宝龙城市广场 第三城"龙邸"开盘

11月24日,位于洛阳新区的宝 龙城市广场第三城,继"龙公馆"之后 再度推出旗下"龙邸"及部分金街商 铺,开盘当日即热销2亿元。

据了解,"龙邸"此次开盘推出的 户型是87平方米的二室和128平方 米的三室。当日推出的"财富卡最高 2万抵5万"、"前100名购房者赠送 51型名牌液晶电视"等,引得购房者 纷纷出手。 (林伟)

### 升龙广场 公寓样板间开放

升龙广场C区核心位置的财富公 寓,长期以来备受洛阳市民关注,经过 数月精心雕琢,其样板间终于亮相。

公寓样板间开放当天,吸引了众 多购房者以及数十家媒体争相预约 参观,人气爆棚。

当日,升龙广场特意为看房客户 准备了礼品。现场进行了火热的抽 奖活动,大奖价值三千元。**(许露文)** 

## 建业.世纪华阳江山汇 举行业主答谢观影会

11月20日,建业,世纪华阳江山 汇业主答谢观影会活动在万达影城 拉开帷幕。

主办方邀请业主观看大片《地心 引力》,让业主在繁忙的生活中放松 的同时,提前与邻里交流,体验江山 汇的便捷生活。

江山汇为到场的业主精心准备 了休闲食品及饮品。舒适、酣畅的观 影体验,细致入微的服务令到场业主 度过了一个美好的夜晚。

## 恒生科技园将举办 首届互联网沙龙

12月1日,恒生科技园将邀请复 旦大学电商专家刘钢在恒生科技园 举办首届互联网沙龙。

据了解,本次活动将主要从电 子商务渠道、低边际成本掌握海量 客户资源、移动互联网特性、电子 商务产业与经济发展等方面介绍 移动互联网、电子商务、互联网金 融等,为大家带来一场完美的听觉 (丹娜) 盛宴。